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Privacyverklaring
Hoe gaat The SongWorks om met uw gegevens?
The SongWorks biedt verschillende diensten aan: zangles, individuele stemcoaching, workshops en trainingen, nieuwsbrieven met inhoudelijke artikelen. Hiervoor is het nodig om een aantal persoonsgegevens, zoals bijvoorbeeld uw naam en emailadres te kennen. The SongWorks wil netjes en integer met uw gegevens omgaan en zorgt ervoor dat uw persoonsgegevens zorgvuldig en in lijn met de wet- en regelgeving worden verzameld, gebruikt en verwijderd.

Privacy statement The SongWorks, mei 2018

The SongWorks, gevestigd aan Cissy van Marxveldtstraat 29, 6708 SJ Wageningen is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring. De contactpersoon hiervoor is Ellen van Velthoven.  
The SongWorks

Ellen van Velthoven

Cissy van Marxveldtstraat 29, 
6708 SJ Wageningen 
0651683892
http://www.thesongworks.nl 
info@thesongworks.nl
Persoonsgegevens die wij verwerken

The SongWorks verwerkt uw persoonsgegevens doordat u gebruik maakt van onze diensten en/of omdat u deze gegevens zelf aan ons verstrekt.

Hieronder vindt u een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken:

· Voor- en achternaam
· Geslacht

· Adresgegevens
· Telefoonnummers

· E-mailadres
· Overige persoonsgegevens die u actief verstrekt bijvoorbeeld door een inschrijf- of contactformulier op de website (www.thesongworks.nl) in te vullen, of in  correspondentie via de e-mail en/of telefonisch. Dit betreft gegevens over organisatie, functie als ook leerwensen t.a.v. stem, spreken, zang of persoonlijke ontwikkeling
· Gegevens over uw zoekactiviteiten op mijn website (google-analytics). 
Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken
Onze website en/of dienst heeft niet de intentie gegevens te verzamelen over websitebezoekers die jonger zijn dan 16 jaar. Tenzij ze toestemming hebben van ouders of voogd. We kunnen echter niet controleren of een bezoeker ouder dan 16 is. Wij raden ouders dan ook aan betrokken te zijn bij de online activiteiten van hun kinderen, om zo te voorkomen dat er gegevens over kinderen verzameld worden zonder ouderlijke toestemming. Als u er van overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld over een minderjarige, neem dan contact met ons op via , dan verwijderen wij deze informatie.
Met welk doel en op basis van welke grondslag wij persoonsgegevens verwerken

The SongWorks verwerkt persoonsgegevens voor verschillende doeleinden en op verschillende grondslagen:

· Verwerken van het verzoek dat u via formulieren via de website/mail/telefonisch doet

· Te kunnen bellen of mailen indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren. Bijvoorbeeld het doen van een leerwenseninventarisatie.
· Het afhandelen van uw betaling via een factuur
· Precontractuele activiteiten (zoals het doen van offerte)

· Verzenden van onze nieuwsbrief en/of reclamefolder
· U te informeren over wijzigingen van onze diensten en producten
· The SongWorks analyseert uw zoekgedrag op de website om daarmee de website te verbeteren en het aanbod van producten en diensten af te stemmen op uw voorkeuren. 

Digitaal verkeer
Mailverkeer
Uw e-mailberichten worden ontvangen in Outlook en in een beveiligde vaste computer bewaard. Alleen de contactpersoon van The SongWorks kan dit inzien. 
Nieuwsbrief

Via een mail- en softwareprogramma van Frontura Projects wordt een paar keer per jaar een nieuwsbrief verstuurd. U kunt daar zelf (via een inschrijfformulier of mailtje) op intekenen en uitschrijven (o.a. via een link in de nieuwsbrief). Bij intekenen wordt uw naam en mailadres toegevoegd. Bij uitschrijven wordt uw naam en mailadres verwijderd uit het adressenbestand (digitaal en eventueel als papierenversie).

Website The SongWorks
De website van The SongWorks is gebouwd in Wordpress door Ocelot Ontwerp en wordt beheerd door Frontura Projects. Het gebruik van de website is beveiligd door een SSL certificaat. Dit betekent dat uw verbinding met de website van The SongWorks privé is. U herkent deze beveiliging aan het groene slotje vόόr de url.

Op onze website The SongWorks maken wij gebruik van cookies. U kunt cookies voor deze site uitzetten of verwijderen via uw browser. Een cookie is een klein tekstbestand dat bij het 
eerste bezoek aan deze website wordt opgeslagen op uw computer, tablet of smartphone. De cookies die wij gebruiken en anoniem verzamelen zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en uw gebruiksgemak. Ze zorgen ervoor dat de website naar behoren werkt en onthouden bijvoorbeeld uw voorkeursinstellingen. Ook kunnen wij hiermee onze website optimaliseren. Om bezoekers van websites meer keuze te geven over hoe hun gegevens worden verzameld door Google Analytics, kunt u ook de Google Analytics Opt-out Browser Add-on downloaden.
Betrokken administratieve organisatie

De administratieve afhandeling van The SongWorks wordt verzorgd door Administratiekantoor AdFislo te Wageningen. The SongWorks heeft met dit bureau een verwerkersovereenkomst afgesloten (onderdeel van de wet AVG) en zij hebben zelf een eigen privacyregeling. Deze kunt u vinden op hun website www.adfislo.nl/privacyverklaring/ . 
Hoe lang we persoonsgegevens bewaren

The SongWorks bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld. Wij hanteren de volgende bewaartermijnen voor de volgende doeleinden en diensten:
Informatie voor de nieuwsbrieven (voornaam en emailadres) en emailverkeer wordt digitaal/online bewaard. Wanneer u zich uitschrijft voor de nieuwsbrief, worden uw gegevens ook achter de schermen binnen een week permanent verwijderd.

Alle overige informatie wordt off-line bewaard op een computer met wachtwoordbeveiliging en/of als papieren dossier: 
· Gegevens voor facturering (zowel digitaal als op papier) hebben daarbij een bewaartermijn van 8 jaar, dit vanwege de verplichte 8 jaar bewaartermijn vanuit de belastingdienst. Daarna worden zij verwijderd. 

· The Songworks is geregistreerd in het CRKBO (Centraal Register Kort beroepsonderwijs). Hiertoe is zij verplicht deelnemersgegevens te registreren voor maximaal 7 jaar. Het betreft naam, mailadres, telefoonnummer en evt. organisatie. Als een klant na die 7 jaar geen dienst meer heeft afgenomen dan wel informatie heeft opgevraagd over diensten worden deze gegevens digitaal verwijderd en versnipperd. 
· Overige deelnemersgegevens: onderling verstuurde e-mails, inschrijf- en evaluatieformulieren, offertes ( digitaal en/of op papier) worden maximaal 4 jaar na de laatste activiteit verwijderd en versnipperd. Onder activiteit wordt hier verstaan: het afnemen van een dienst of een verzoek om informatie. Daarna wordt alles digitaal verwijderd en versnipperd. 

Tijdens training en (stem) coachingstrajecten worden papieren geheugen-aantekeningen gemaakt. Deze worden maximaal 4 jaar bewaard in een papieren dossier. Dit papierendossier is alleen in te zien door de contactpersoon van The SongWorks. Daarna gaan ze in de papierversnipperaar. Als er digitale verslaglegging 
en bijbehorend emailverkeer plaats heeft gevonden (in geval van een opdracht door derden) wordt deze binnen een jaar na het beëindigen van het traject verwijderd.

Delen van persoonsgegevens met derden

The SongWorks verkoopt uw gegevens niet aan derden en zal deze uitsluitend verstrekken indien dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst (informatie aan een derde partij die mij de opdracht tot begeleiding heeft gegeven) of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Met bedrijven die uw gegevens verwerken in onze opdracht, sluiten wij een verwerkingsovereenkomst om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van uw gegevens. The SongWorks blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen 

U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door The SongWorks en heeft u het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat u bij ons een verzoek kan indienen om de persoonsgegevens waarover wij beschikken in een computerbestand naar u of een ander, door u genoemde organisatie, te sturen. 

U kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van uw persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van uw toestemming of bezwaar op de verwerking van uw persoonsgegevens sturen naar info@thesongworks.nl.

Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door u is gedaan, vragen wij u een kopie van uw identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie uw pasfoto, MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het paspoort), paspoortnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van uw privacy. We reageren zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op uw verzoek .

The SongWorks wil je er tevens op wijzen dat u de mogelijkheid heeft om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de 
volgende link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons 

Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
The SongWorks neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met The SongWorks.
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